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TER BESLISSING

Datum

03 05 2023

Onze Referentie

2023Z05335Aan

Van

R

Opgesteld door
Via

Bescherming persoonlijke levenssfeer
Bescherming persoonlijke levenssfeerKopie aan

Afgestemd met
Uiterlijk bij
09 05 2023

Plandatum Deadline Kamer

09 05 2023

nota Vragen van het lid Klink VVD aan R over het begrip

huwelijkse gevangenschap
Binnengekomen op

28 03 2023

Aanleiding

Er zijn schriftelijke Kamervragen gesteld aan u door het lid Klink WD over het

begrip huwelijkse gevangenschap

Geadviseerd besluit

Uw akkoord om bijgevoegde antwoorden aan de Kamer de sturen

Antwoorden zijn conform uw eerdere opmerkingen aangepast

Kernpunten

De Kamervragen richten zich op het concept huwelijkse gevangenschap

Beantwoording is langs de lijnen van het staande beleid

Bescherming en bevordering van de rechten van vrouwen als 1

van de 6 prioriteiten binnen het Nederlands mensenrechtenbeleid

en feministisch buitenlands beleid

Nederlandse inzet op het gebied van huwelijkse dwang child early
and forced marriage CEFM getracht zal worden specifiek

huwelijkse gevangenschap op te nemen in betreffende resoluties

Beperkte mogelijkheden om consulaire bijstand te leveren aan

Nederlandse slachtoffers van huwelijkse gevangenschap DCV

onderzoekt in hoeverre deze doelgroep voldoende wordt bereikt

en verkent binnen het consulaire domein als onderdeel van het

Feministisch Buitenland Beleid de mogelijkheden om preventief
een specifieke communicatiecampagne in te zetten voor het

bereiken van deze doelgroep

o

o

o

Kamerlid Klink verwijst in zijn vragen ook naar de motie van Kamerleden

van Dijk en Valstar 2022D43039 waarin verzocht wordt dat huwelijkse

gevangenschap een onderdeel wordt van het Nederlandse mensenrechten

en feministisch buitenlands beleid alsmede gehoor te geven aan eerder

aangenomen moties om in overleg te gaan met de eerder genoemde
landen voor de erkenning van Nederlandse echtscheidingsbeschikkingen
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Voor de erkenning van Nederlandse echtscheidingsbeschikkingen is BZ in

overleg met JenV JenV is inhoudelijk verantwoordelijk voor Internationale

personen en familierecht

Datum

[datum]

Onze Referentie

[referentienummer]

Het SDG5 fonds dat onderdeel is van het subsidiebeleidskader Versterking

Maatschappelijk Middenveld bevat in totaal bijna 500 miljoen euro voor de

periode 2021 2025 en is gericht op bescherming en bevordering van

vrouwenrechten en gendergelijkheid Binnen de huidige partnerschappen
wordt huwelijkse gevangenschap indirect geadresseerd
In het lopende subsidie instrument is geen vrij besteedbare ruimte voor

extra inzet of ondersteuning

Vanuit consulaire dienstverlening is het handelingsperspectief bij

huwelijkse gevangenschap in het buitenland beperkt Als er sprake is van

een strafbaar feit valt dit onder de jurisdictie van het land in kwestie De

Nederlandse overheid kan daar niet in treden In veel gevallen adviseren

BZ en Landelijk Knooppunt Huwelijksdwang en Achterlating LKHA om in

het land zelf juridische bijstand te zoeken Het aantal consulaire

hulpvragen op dit terrein aan BZ is erg klein DCV onderzoekt op dit

moment in hoeverre deze doelgroep voldoende wordt bereikt en verkent

binnen het consulaire domein als onderdeel van FBB de mogelijkheden om

preventief een specifieke communicatiecampagne in te zetten voor het

bereiken van deze doelgroep

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

nvt
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